

# 建业战平卫冕冠军

本报讯(记者 刘超峰)在先进一球的大好形势下,建业未能将胜利果实保持到终场。昨天晚上,在成都首尝胜果的河南建业坐镇航海体育场,迎战卫冕冠军山东鲁能,经过90分钟雨中激战,建业队18号徐洋率先打进一球,山东鲁能中锋韩鹏头球扳平,双方最终以1:1平分秋色。此轮战罢,建业队联赛中主场仍然未尝胜果,不过随着全队士气的回升以及强力外援的加盟,建业距离主场首胜已经越来越近了。

本场比赛,建业队排出的阵容同上轮战胜成都时完全一样。比赛开始后,雨中湿滑的场地略微影响了两队的发挥,客场作战的山东鲁能利用配合娴熟的优势,在开场阶段稍占上风。第13分钟,客队外援莱昂纳多禁区前沿传球左脚射门,皮球稍稍偏出。第21分钟,莱昂纳多反击中中路突破传中,王永珀头球攻门稍稍高出,这也是山东鲁能上半场最好的得分机会。躲过一劫后,逐渐稳住阵脚的建业队开始改变被动局面。第43分钟,建业锋线大将内托在禁区外得球远射,可惜没能打上力量,这也是建业队上半场为数不多的射门。第44分钟,山东队16号郑铮内切后左路直接射门,球打在了边网上。在双方你来我往中,上半场两队0:0战成平手。

易地再战,建业队开始展开疯狂的反扑,刚开场

22秒,建业队发动快速反击,徐洋左路得球后闪开角度直接射门,皮球打在山东队后卫身上转进了球门的远角,建业以1:0率先打破场上僵局。2分钟后,建业队卷土重来,内托禁区外得球后射门,山东队后卫飞身将球挡出。一球领先后建业队士气大振,而客场作战的山东鲁能不甘落后,主帅马季奇连续换上奥比纳和吕征加强进攻。很快这次换人收到了成效,第59分钟,建业队徐洋前场传球失误,奥比纳中路快速突进后将球分到左路,郑铮得球后下底传中,韩鹏门前头球破门,将比分扳成了1:1。最后阶段,建业队利用充沛的体力再次发起冲击波,第84分钟,山东队后卫上抢时出现失误,内托将球分给了右路插上的张璐,张璐将球传到后点,谭望嵩得球后将球做给中路的陆峰,陆峰迎球怒射,皮球打在对方后卫身上弹出,陆峰示意对方禁区内手球,但裁判未予理睬。补时阶段,苏锐宇禁区内将球顶给无人盯防的法比亚,山东队后卫情急之下将法比亚推倒,李俊防未予理睬,建业队也失去了绝杀对手的机会,但队员表现出来的斗志,赢得中原球迷的喝彩。

本周日,河南建业将远赴长春,挑战实力不俗的长春亚泰,届时刚刚引进的两名强力外援将可以登场亮相,中前场薄弱的软肋将会得到缓解。



左图:队长陆峰表现出色。  
右图:进球功臣徐洋。  
本报记者 李焱 摄



## 邦弗雷雷:徐洋的体力还是一个问题

上一仗击败成都,属于邦弗雷雷与唐尧东“合作”的胜利。本仗回归主场,建业迎战鲁能,这也是邦弗雷雷独自指挥的首场比赛,不过,他的首秀并没有给河南球迷带来惊喜,1比1战平鲁能,建业队仍然继续着本赛季主场不胜的尴尬。

雨中激战未能拿下山东鲁能多少有点遗憾,但队员表现出的顽强斗志让邦弗雷雷颇为满意:“上半场面对实力强的山东,我们被对手震慑住,传球和配合都不如对手,但对对手的机会也不多。可惜的是,下半场建业队打得非常出色,徐洋在打进一球后,极大地

鼓舞了全队的斗志,但遗憾的是最后未能保住胜利果实。”对于本场比赛功臣徐洋,邦弗雷雷更是给予客观的评价:“徐洋这场球明显比上一场打得好,但他的体力还是一个问题,这都需要提高。”

本报记者 刘超峰

## 《少年岳飞》昨日开拍

本报讯(记者 李颖)由河南文化影视集团、河南视界文化传媒公司、奥斯卡电影院线广告公司联合投资拍摄的电影《少年岳飞》昨日在郑州开机。

岳飞是从中原沃土走出的代名将,目前,有关岳飞题材的电影鲜见在大银幕上出现,《少年岳飞》定位为儿童功夫喜剧,是一部讲述岳飞少年时期成长的故事片,集合励志、亲情、童趣等多种元素,突出表现岳飞的成长经历。

作为河南本土打造的一部电影,该片自筹备阶段就受到关注,经过近2个月的海选,演员阵容敲定,他们大多来自武术院校和艺术院校,最小的演员只有8岁。导演朱伟曾凭借电影故事片《村官李天成》获华表奖,他与李树建联手打造的电影版《程婴救孤》还获得过美国洛杉矶国际家庭电影节最佳外语戏曲影片奖,华表奖优秀戏曲片奖及金鸡百花奖提名。开机仪式上,朱伟坦言,第一次涉足儿童题材的喜剧功夫片,对自己颇具挑战性。

今日,整个剧组将移师横店影视城进行拍摄,8月杀青,预计在明年春节登陆全国电影院线。

## 建业引进俩年轻内援

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从建业俱乐部获悉,在重金签下弗洛雷斯和卡通文之后,在内援引进上建业也是小有收获。

此前被媒体一直看好的两员国奥小将李建滨和张远,由于成都方面新换老总,加盟建业的可能性已经微乎其微。

有名的国奥小将没引来,建业在内援上开始向年轻小将倾斜,昨天,曾经入选过国青队的小将毕津浩已经顺利和建业签约。这位1991年出生的年轻小将,身高1.86米。自小显示出过人的足球天赋,曾经效力于大连实德队,现效力于葡萄牙博阿维斯塔足球俱乐部,并多次入选中国青年队。毕津浩2009年入选中国青年队,并在越南足球邀请赛对阵越南国青中打入一球。在2010年“潍坊杯”国际青年足球邀请赛中,凭借毕津浩的一传一射,中国国青以4:1大胜澳洲帕斯光荣,取得赛事的开门红。

除了毕津浩之外,洛阳籍小将韩超也将加盟建业,这位曾经在中甲南京有有效力过的小将,身体条件不错,引进韩超俱乐部更多是从培养的目的着眼。

## 郑州男排七城会夺冠

本报讯(记者 陈凯 刘超峰)第七届全国城市运动会14~17岁年龄组男子排球决赛,昨天下午在山东淄博落下帷幕。在冠军争夺战中,代表郑州市出战的河南青年男排以3:0“零封”劲旅青岛男排,勇夺冠军的同时也为郑州代表团摘得本届城运会的首枚金牌。

据了解,此次七城会男排小年龄组的比赛共有13支球队参赛,这些队伍被分为两个小组。郑州男排与德阳、青岛、海口、沈阳、齐齐哈尔和北京东城6队同处一组。由于年轻队员经验欠缺,郑州男排并没有表现出足够的稳定性,只能以小组第四的身份晋级八强。

在四分之一决赛中,面对另外一组头名南京队,郑州男排放下包袱,敢打敢拼,在0:2落后的情况下,连扳三局,实现奇迹性的大逆转,以3:2战胜了夺冠呼声最高的南京队,挺进半决赛;半决赛,郑州男排面对老对手德阳队,球队在先失一局的情况下,最终以3:2再度逆转获胜,并创造了本次决赛单局30:28的最高比分。冠军争夺战,再次面对“东道主”青岛队,状态越来越好的郑州男排的小伙子们没有再给对手任何机会,特别是第二局以16:21落后的情况下,连得8分,并以25:22获得胜利,奠定了拿下整场比赛的坚定信念。

谈及郑州男排夺冠的意义,郑州市体育局李庆山局长激动地说:“郑州男排创造了参加历届城运会男子排球的名次纪录,实现了河南青年男子排球的历史性突破,为河南、为郑州争得了荣誉。球队所取得的骄人战绩离不开社会各界的支持和帮助,该队也为我市征战七城会其他各支运动队树立了榜样,这枚沉甸甸的金牌也将更加激励各支运动队向更高目标发起冲击。”

## 土耳其7人因打假球入狱

新华社安卡拉7月6日体育专电 土耳其《今日时代》6日报道,因在土耳其足球超级联赛中涉嫌打假球而被拘留的人数已达到60人,其中7人入狱。

土耳其警方就土超联赛及土耳其足球甲级联赛操纵比赛案件展开了调查,联赛冠军费内巴切俱乐部主席阿齐兹·耶尔德勒姆以及其他至少5家俱乐部官员均涉嫌此案。前任土耳其足协主席马赫穆特·厄兹格奈尔也将被传唤。目前,已有19场被调查的比赛确认为操纵比赛。

土超联赛新赛季的比赛将于8月7日开始,另外欧洲足球冠军联赛资格赛的赛程队伍确认需在7月15日之前完成。因此,新任土耳其足协主席赫迈特·阿里·阿伊登拉杰敦促检察官尽快审理此案,他说:“调查需要一段时间,我们将依照证据来行动;尽管时间很短,但我们会遵照时间表好好利用。”

此次土超联赛的假球事件被认为是2005年至2006年意大利足坛的“电话门”的“土耳其版”,倘若事件为真,费内巴切队将可能遭遇意大利尤文图斯队一样的境遇,这对土耳其足坛也是相当大的打击。



7月5日,丹麦萨索银行车队的西班牙车手孔塔多冲过终点线时挥拳庆祝。当日,在2011年环法自行车赛第四赛段比赛中,卫冕冠军孔塔多以4小时11分39秒的成绩获得赛段亚军。  
新华社发

## 环湖赛重新“洗牌”



新华社西宁7月6日体育专电(记者 姜辰蓉 李博闻)5日,环青海湖国际公路自行车赛结束前四个赛段的争夺,来自欧美的强队始终占据“赛道英雄榜”,而除代表亚洲最佳的“蓝色领骑衫”外,其他三色领骑衫在占有率上欧美选手胜出一筹。

由此看来,赛事的格局正在悄然改变。因为历届环湖赛上的“霸主”——伊朗大不里士石化队,在前半程赛中难以有所突破,显示了与欧美强队的差距。

与往年不同,参加本届环湖赛的22支队伍中,有美国联合保健队、美国TT1队、西班牙安达露西亚队、波兰CCC队等6支UCI洲际职业队,是历届环湖赛中UCI洲际职业队最多的一届。其中爱尔兰科尔纳戈CSF队、波兰CCC队、西班牙卡佳卢队三支车队,更是在欧洲战场上战绩卓著,不少队员曾参加过环法赛等世界级赛事。

因此,在本届环湖赛开赛之前,就有不少媒体预言,如此多的强队加盟,本届环湖赛格局可能重新洗牌,比赛也将更为激烈。

正如行家预言的那样,在第四赛段的争夺中,历届环湖赛“霸主”——伊朗大不里士石化队的老将葛尔德尽管在前几届赛事中经常称雄,但此次仅收获一次代表“亚洲最佳”的蓝衫,反而新被收归麾下的鲍里斯表现较为突出,连续两天获得象征“冲刺王”的绿色领骑衫。尽管如此,与往年彪炳的战绩相比,今年伊朗的这

支队伍未能再次“笑傲”环湖赛。

另一方面,斯洛文尼亚普图伊队、波兰CCC队、爱尔兰科尔纳戈CSF队等欧洲强队,表现更为抢眼,成为赛段冠军和领骑衫的有力争夺者。尤其是普图伊队凭借队员出色的个人能力和良好的团队配合,在四天的赛事中已连续两天保有“黄色领骑衫”。

对于欧美强队带来的变化,中国青海天佑德队的选手们表示,与往年重视团队配合的模式不同,今年比赛队伍水平很高,选手个人能力更强,在冲刺的时候更愿意选择“单飞”,这给比赛带来了全新的挑战。

中国香港队选手黄金宝表示,环法选手的加入给环湖赛带来了全新的体验,比赛竞争更为激烈。“今年,参加过环法赛的运动员多,他们的跑法和以往不大一样。这些选手更能掌握比赛的节奏、规律。”

对于目前赛场上的表现,伊朗大不里士石化队领队拉米·达格乐说:“在今年参加环湖赛之前,我们做了不少训练,不过因为一些原因,一些能力强的选手缺席比赛,因此今年我们只有6人参加比赛,这会对整个队伍有一定影响。加上今年的参赛队实力都非常强劲,尤其是波兰CCC队,对我们造成很大的威胁。”

不过,达格乐也表示,目前断言究竟谁能称王还为时尚早,还需要后面几个赛段的成绩。“我相信我们队的总成绩仍然会在前三名之列。”

## 惠济少年参加田径世少赛

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 王斌)昨天,2011年世界少年田径锦标赛在法国里尔举行,中国队派出25名队员参赛,全部比赛将于本月10日结束。此次参赛的中国田径代表队25名运动员当中有9名男选手,16名女选手,年龄是16岁和17岁。来自河南惠济一中的李景玉同学将参加女子跳远和三级跳远项目的比赛,此前,在四川成都举行的世界少年田径锦

标赛选拔赛中,李景玉以13米32的成绩获得了三级跳远的第一名。

中国队将参加100米、200米、800米、1500米、100米栏、110米栏、400米栏、5000米竞走、10000米竞走、铁饼、标枪、链球、铅球、跳远、三级跳远和撑竿跳高项目。这些参赛项目当中,中国队在跳跃和投掷项目上成绩相对较好。

## 健康早晨我做主

“今天你‘三早’了吗?”这句话已经成为我市大校园内一句流行了很久的“时髦语”。即便暑期已至,莘莘学子纷纷离开的大学校园已经变得十分安静,但记者近日在采访中发现,早晨经常在大学校园晨练的普通市民依旧用实际行动诉说着大学生们的“时髦语”。早餐、早读、早锻炼的“三早”之风已刮“得”每一个参与其中的人浑身舒畅,健康快乐……

### 晨晨动一动轻松一整天

俗话说:“一年之计在于春,一日之计在于晨。”由肯德基发起倡导的早餐、早读、早锻炼的“三早”活动,就是希望人们抓住早晨的时光,为自己规划一个阳光明媚的一天。“一个月前的一天早晨,我偶尔来财大晨练,发现这里非常热闹,很多学生不是在操场上跑步,就是在篮球场上打篮球。以往的早晨我也曾来这里晨练过,当时的校园十分安静,几乎很少见到年轻人的身影。”家住河南财经政法大学附近的朱文昌回想起大学校园的变化如是说:“后来我一打听才知道这里正在推广‘三早’活动。”

“跟年轻人在一起锻炼,感觉很轻松。”朱文昌拍拍自己小了很多的肚子笑着对记者说。学生们放假了,晨练没有了年轻伙伴,但他依然坚持。“没有年轻伙伴,我把同龄人也拉来锻炼了。这就是影响力。”朱文昌指着身边几个与他年龄相仿的晨练者自豪地说。



### 晨晨读一读开阔一整天

与河南财经政法大学相隔不远的河南农业大学,也是“三早”的集结地。记者随机采访了几位正在晨练的市民,他们对于“三早”活动也有耳闻。“有一次我在农大的布告栏中看到了有关‘三早’的宣传,我觉得挺好的。如果每人每天都能坚持‘三早’,我想身体健康和知识丰富都会陪伴我们一生。”家住农大附近的陈华中老人对记者说。

陈华中老人告诉记者,他从30岁起就开始晨读报报了,回想起30多年的晨读经历,他说:“每天早晨读一份报纸,不但能了解国内外的大事开阔视野,而且还能学习到很多与工作生活有关的知识。”自从了解到有关“三早”的宣传后,陈华中老人在晨练之余也会告诉身边一起晨练的年轻人多看看报,学习知识。

### 早餐吃一吃健康一整天

早餐对人一天的健康很重要,经常不吃早餐会引起十二指肠溃疡、胆囊结石,青少年还影响生长发育。但记者在随机采访中发现,工作繁忙的人群吃早餐的很少或者根本就不会吃健康的早餐,对此,记者采访了郑州营养协会的教授胡玮,他说:“相当一部分人不吃早餐或草草吃几口,都是不对的!早餐可以供给人体和大脑一天需要的能量和营养素,使人精力充沛,思维活跃,所以早餐对一天的工作和学习非常重要。早餐要以谷类为主,以蛋、奶为辅。谷类中充足的营养可以释放出大量的碳水化合物以提供一上午所需的热量,使学习和工作效率倍增。”

上图:参与晨练的市民。 本报记者 陈凯 文/图